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ΕΠΕΡΩΣΗΗ 

την Διεφιυνςη Μεταφορών τησ Π.Ε. Κέρκυρασ η κατάςταςη έχει 

φτάςει ςτο απροχώρητο. Οι εργαζόμενοι αλλά και οι πολίτεσ 

βρίςκονται ςτα όρια τησ απόγνωςησ, πληρώνοντασ το «μάρμαρο» τησ 

υποςτελέχωςησ. Σι μέτρα ια πάρετε για την άμεςη επίλυςη του 

προβλθματοσ; 

Περίπου 5.000 διπλϊματα  βρίςκονται αυτι τθ ςτιγμι ςτθν αναμονι  για τθν διεκπεραίωςι 

τουσ από το 2021 ,με τουσ πολίτεσ  και τουσ επαγγελματίεσ οδθγοφσ να βρίςκονται ςε 

απόγνωςθ αφοφ: 
Όπωσ όλοι γνωρίηουμε θ ανανζωςθ διπλϊματοσ είναι υποχρεωτικι για τουσ οδθγοφσ 

θλικίασ 65 ετϊν και άνω, τουσ επαγγελματίεσ οδθγοφσ (κάκε πζντε χρόνια) αλλά και για 

όςουσ αντιμετωπίηουν πρόβλθμα  υγείασ  

Οι οδθγοί αντιμετωπίηουν πρόβλθμα ιδίωσ όταν βγουν εκτόσ Κζρκυρασ, από τουσ 

ελεγκτικοφσ μθχανιςμοφσ πολλοί μάλιςτα τιμωροφνται με κλιςθ για ζνα πρόβλθμα που 

δεν είναι δικι τουσ ευκφνθ ! 

τθν ίδια απόγνωςθ βρίςκονται και οι εργαηόμενοι ςτο Σμιμα Αδειϊν Οδιγθςθσ (τθσ 

Διεφκυνςθσ Μεταφορϊν και Επικοινωνιϊν τθσ ΠΕ Κζρκυρασ),  από τον όγκο εκκρεμοτιτων 

που ςυςςωρεφεται, από τισ τραγικζσ εργαςιακζσ ςυνκικεσ ,από το γεγονόσ ότι γίνονται ο 

ςάκοσ του μποξ τθσ δυςαρζςκειασ των πολιτϊν για ζνα πρόβλθμα που δεν είναι δικι τουσ 

ευκφνθ! 

Όλα αυτά είναι αποτελζςματα τθσ ςυνεχοφσ ζλλειψθσ του αναγκαίου προςωπικοφ. 

Η ςυνταγι τθσ Περιφερειακισ αρχισ για να ξεπεραςτεί το αδιζξοδο είναι  θ διεκπεραίωςθ 

των διπλωμάτων να γίνει από τισ άλλεσ Π. Ενότθτεσ. 

Αγνοεί άραγε θ Περιφερειακι αρχι ότι ςε όλεσ τισ Π.Ε. υπάρχει υποςτελζχωςθ, αγνοεί ότι 

υπάρχουν και ςτισ άλλεσ ενότθτεσ οδθγοί που περιμζνουν να ανανεϊςουν τα διπλϊματα.  

Ωσ Λαϊκι υςπείρωςθ ζχουμε αναδείξει πολλζσ φορζσ το ηιτθμα τθσ ζλλειψθσ προςωπικοφ 
ςτθν ΠΙΝ και από τθ ςκοπιά των εργαηομζνων( ςυνκικεσ εργαςίασ, υγιεινισ και αςφάλειασ) 
αλλά και από τθν ςκοπιά των πολιτϊν. τθν Ειςιγθςι μασ ςτθν 12θ υνεδρίαςθ του Π, ( 
29Μάθ 2021) αναφζραμε «…Το πρόβλημα τησ υποςτελζχωςησ των υπηρεςιών ςπάει 
κόκαλα, οξφνεται ςυνεχώσ, οδηγεί ςε εντατικοποίηςη τησ εργαςίασ, υπολειτουργία και 
τελικά ςε υποβάθμιςη των παρεχόμενων υπηρεςιών ςε ςχζςη με τισ νζεσ διευρυμζνεσ 
ανάγκεσ των πολιτών . 
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Με νζα επερϊτθςθ είχαμε επιςθμαίναμε τα τεράςτια προβλιματα του νευραλγικοφ τομζα 
τθσ  Διεφκυνςθσ Μεταφορϊν με ελάχιςτο προςωπικό , χϊρουσ εντελϊσ ακατάλλθλουσ και 
χωρίσ κακθμερινι κακαριότθτα. 
Ελάχιςτοι υπάλλθλοι, φορτωμζνοι και με παράλλθλα κακικοντα, είναι αναγκαςμζνοι ,υπό 
τθν απειλι μάλιςτα  αυτόματθσ ςτζρθςθσ των αποδοχϊν τουσ αν δε μπορζςουν να 
αντεπεξζλκουν, να φζρουν ςε πζρασ  ζνα τεράςτιο φόρτο δουλειάσ 

.Από τότε μζχρι ςιμερα παρά τισ υποςχζςεισ που δϊςατε, με μεγάλθ βζβαια κακυςτζρθςθ, 
με τθν γραπτι ςασ απάντθςθ όχι μόνο δεν ζχει βελτιωκεί θ κατάςταςθ αλλά διαρκϊσ 
χειροτερεφει. 

φμφωνα με τθν απάντθςι ςασ: 

«1.Για τθν αντιμετϊπιςθ του ηθτιματοσ του αρχείου τθσ Διεφκυνςθσ Μεταφορϊν θ 

Περιφερειακι Αρχι ζχει μεριμνιςει για τθν ζνταξθ ςτο Π.Ε.Π. Ιονίων Νιςων, ςτθν δράςθ 

των Ψθφιακϊν Τποδομϊν για τθν εξυπθρζτθςθ του πολίτθ, ζργου για τθν ψθφιοποίθςθ 

του αρχείου» 

2.το πλαίςιο των κοινϊν ενεργειϊν τθσ ΕΝΠΕ  προτείνεται νομοκετικι διάταξθ που κα 

δίνει τθν δυνατότθτα ςτισ Περιφζρειεσ να προςλαμβάνουν προςωπικό ςτον τομζα 

Μεταφορϊν από τα ανταποδοτικά ζςοδα. 

3.Σα προβλιματα ςτθν Δ/νςθ μεταφορϊν ςτθν ΠΕ Κζρκυρασ  μασ ζχουν απαςχολιςει 
πολλζσ φορζσ ςτο Περιφερειακό υμβοφλιο και θ επίλυςι τουσ αποτελεί προτεραιότθτα  
για τθν Περιφερειακι Αρχι. 
4.Βαςικόσ ςτόχοσ είναι θ ςτελζχωςθ ςε ανκρϊπινο δυναμικό και θ ψθφιοποίθςθ.» 

Σι άραγε ζχετε κάνει από όλα αυτά; Οι εργαηόμενοι μειϊνονται , ςυνταξιοδοτοφνται, ζχουν 
παράλλθλα κακικοντα ενϊ τθ  δεδομένη περίοδο ζηο ημήμα αδειών οδήγηζης σπηρεηεί  ο 

προϊζηάμενος και μόνο ένας σπάλληλος  

ΕΠΕΡΩΣΑΣΑΙ θ Κα Περιφερειάρχθσ 
 
1.Σι ζχει γίνει για τθν ψθφιοποίθςθ των υπθρεςιϊν; 
2 Γιατί δεν απαιτείτε από τθν κυβζρνθςθ  προςλιψεισ του αναγκαίου μόνιμου προςωπικοφ 
3 Ποιεσ ιταν οι κοινζσ ενζργειεσ που κάνατε με τθν ΕΝΠΕ και ποια τα αποτελζςματα; 
4 Σι μζτρα κα πάρετε για να μθν επιβαρφνονται οι πολίτεσ με πρόςτιμα και κλιςεισ; 
5 Πωσ κα ανταποκρικοφν οι άλλεσ Π.Ε αφοφ δεν ζχουν το απαιτοφμενο προςωπικό; 
6. Ζχετε  ηθτιςει ςτα πλαίςια τθσ κινθτικότθτασ προςωπικό για τθν Δ/νςθ Μεταφορϊν  
Κζρκυρασ  και αν όχι γιατί 
7.Πωσ και πότε κα αντικαταςτακοφν οι τζςςερισ υπάλλθλοι ΔΕ κατθγορίασ, που ζχουν 
αποχωριςει από τθν Δ/νςθ (2 με μετάταξθ και 2 με μετακίνθςθ ςε άλλεσ υπθρεςίεσ) κατά 
τθν κθτεία ςασ   
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Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 
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